O6wan nipopmauyusa

CopepxaHune

9. CUCTEMbl ®UKCAL N NO3ULIMOHNPOBAHUA

9.1

9.2

9.3

9.4

9.5

9.6

9.7

9.8

MukTtorpamma

LlaHrosblie naTpoHbI

DpeszepHble onpaBKu

Lanrm ER

XBocTOBMKIN AnA onpaBok ISO
MmpaposTynkn

3anacHble 1 AONONIHUTENbHbIE YacTn
ANA rnapoBTYNOK

BTynkun ana okoH

CneymnanbHblie BTYJIKN

(Hsk s0F/Hsk 63F) (150 30)

(Hsk soFrmsk s3r) (Hsk ss) (1s030)
(furn€) (fom7G) (FanH) (FamiQ) (T )

w7 7

== )

irg (e

mppo KpenneHne

KpenneHue HSK 85

CraHok c Ylly

Co3paHuve AaBneHnA ¢ NOMOLLbIO Hacoca

Cos.anme AaBjieHnA C TOMOLbIO Killo4Ya

CI/IMMETpI/IlIeCKaH CNCTEMaA 3aXKMa

NMuKkrorpamma

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU




O6wan nipopmauns

. Cucrembl pukcaumn v
No3NLNOHNPOBAHMA

CucTembl KpenneHU ABAAIT COOO0I CBA3YIOLLee 3BEHO MeXay
WHCTPYMEHTOM 1 00OOpYyAOBaHMEM U HEMOCPefCTBEHHO
BAVAIOT Ha MPOAOMKUTENBHOCTL PabOTbl  UHCTPYMEHTa,
KauecTBO obpabaTbiBaeMOl MOBEPXHOCTU U 6GE30MacHOCTb
BO Bpems 3KCnnyaTauuun. VICNOMHATCA B BUAE 3aXKMMHbIX
NaTpoHOB, cneuuanbHbix OYyKC ©  TMAPO BTYNOK, U
o6ecneumBaloT NPOCTOTY, TOYHOCTb U HALEXHOCTb durKcauum
WHCTPYMEHTa Ha BCEX CTaHAAPTHbIX M HECTaHAAPTHbIX CTaHKaXx

NPOXOAHOIo N CTaLlMOHapHOro T1na.

Bce cuctembl  duKcaumMm M NO3MLMUOHUPOBAHMWSA
MHCTPYMEHTa U3rOTaBAVIBAIOTCA 13 BbICOKOKAUECTBEHHOM
CTann 1 MOABEPralTca CreunansHon  TepMUYecKon
ob6paboTke. MNogbop 1 oNTUMM3ALUA NOA KOHKPETHbIN BU
WHCTPYMEHTa KOHCTPYKTVBHO afarTupyloT MOCafouHble
MeCTa B 3aBUCUMOCTUN OT KOHKPETHOrO 3aaaHnsa 06paboTku

1 KOHKPETHOro 060pynoBaHMS.

Bce Buabl cuctem uKcaumm U NO3KLUOHUPOBaHUS
M3roTaB/MBAlOTC HAa  COBPEMEHHOM  ObGopyaoBaHWY
c Yny, obecrneyvBawollemM BbICOKOE  KayecTtBo U
HafEeXHOCTb  BblMyckaemon  npogykuun.  KoHTponb
KayecTBa OCYLIECTBAAETCA Ha BCeX 3Tamnax NpOu3BOACTBA,
YTO MO3BONIAET KOHEYHOMY MpPOAYKTY OTBeyaTb BCEM
npeabABAAeMbIM AOMYyCKamM Y HOpMam (BKNoYasa MyHKTbI
Hopm 6e3onacHoct EN/PN-847-1), npegbABnsaembiM K

WHCTPYMEHTY AN MEXaHNUYECKO 06paboTKy ApeBeCHHbI.

B paspene Cucmemesl ¢ukcayuu u nO3UYUOHUPOBAHUA
npeAcTaBneHbl caMble U3BECTHble U PacnpoCTpaHeHHble
CUCTEMbI KpenneHnsa WHCTpyMeHTa. [lo cneymanbHomy
3aKasy nNpoekTUpyem U MNPOU3BOAMM WHCTPYMEHT C
VIHTErPUpPOBAHHbIMK B Hero KpenneHuamm tuna ISO, HSK,
HSK 85 WS unu rugpo, 4to no3BonseT 3a CHeT MOHOIMTHON
KOHCTPYKUUN [o6uTbcs 6Gonee BbICOKOW TOYHOCTU U
KayecTBa ob6pabaTbiBaeMol noBepxHoOCTH. BcA cuctema He
pa3bopHas, UTo yBeNnnumnBaeT BO3MOXHOCTb 6osiee TOUHOM

3aTO4YKMN N 6aJ'IaHCI/IpOBKI/I.

Bpema wu3rotoBneHusa BbIOPaHHOW CUCTEMbI MpeacTa-
B/IEHHOW B KaTasiore U 00O03HAUYEeHHbIX 3HAKOM «+», a
TaKXe MHCTPYMeHTa Nno crewumanbHOMy 3aka3dy oOblYHO He

npesbiwaeT 15 pabouurx gHeNn.

Mpwv cocTaBneHny 3akasa HEO6XOAMMO yKa3aTb clegyoLime

napameTpbl:

* HapyHbI guameTp (D) nnm aranasoH ANAMETPOB;

« AVaMeTp nocapgoyHoro oteepctus (d);

* MHCTPYMEHT, ANsi KOTOPOro NpeAHa3HaYeHo KpenseHue;

« BUJ obpabaTbiBaeMoOro matepuvana;

s APYryl0 VHbOpMauMio, VMEOLWY 3HauyeHne npu
MPOEKTUPOBAHUN 1 W3rOTOBMEHWM [OAaHHOMO pojaa

VNHCTPYMEHTA.

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU




R AL LS R | |aHroBble naTpoHb
no3yMoHNpoBaHVA

HSK SOF LlaHroBble natpoHbl HSK 50F n HSK 63F cnyxat ana
KpenneHna KOHLEeBbIX NHCTPYMEHTOB C LUINHAPUYECKUM
XBOCTOBUKOM Ha dpesepHbix LeHTpax ¢ YMY. CywecTtsyioT

H SK 63 F Kak MpaBoro, Tak W neBoro BpalweHuA. [laTpoHbl

cooTBeTcTBYl0OT  Hopme  DIN  69893.  3axmmHoe

YCTPOMCTBO  WU3rOTOBAEHO U3  3aKajleHHOW  CcTanu,

oTwnndoBaHo, cbanaHCUPOBAHO, C AHTMKOPPO3UIHLIM

MOKPbITUEM W C pPacTOYEHHbIM OTBepcTUeM  AnA

AN MUKPOUMNOB. 3aXXMMHas raika Ha LUIapUKOMOALMMHMKAX
'/ \ obnafaetT BbICOKON CWMON  CKaTuA, NpeaoxpaHAaeT
\ LaHry 1 BHYTPEHHUI KOHYC, a TakXe obecrneuynBaeTt

(~ MPOCTO/i MOHTaX Ha cTaHok. N__=24000 06./MuH.
[lnana3oH AnameTpa XBOCTOBMKA KOHLIEBOrO MHCTPYMEHTa

d=6-25 MM, KpenneHune oCyLEeCTBAAETCA C MOMOLLbIO LaHM

\ ER.

MpenHasHayeHMe: KpenjeHne KOHLEBbIX MHCTPYMEHTOB
Ha ppe3epHbIX LieHTpax ¢ UMY.

L1

o)
i

LA
Yy |
] &<
\ P
. Bup
KaTanoxHblit Kop, Tun )} D1 L L1 d
LaHru

TCNC.1001P HSK 50 ER32 50 50 62,5 50 30 +
TCNC.1001L HSK 50 ER 32 50 50 62,5 50 30 +
TCNC.1002P HSK 50 ER 40 63 50 76,5 60 30 +
TCNC.1002L HSK 50 ER 40 63 50 76,5 60 30 +
TCNC.1003P HSK 63 ER 32 50 63 72,5 60 38 +
TCNC.1003L HSK 63 ER 32 50 63 72,5 60 38 +
TCNC.1004P HSK 63 ER 40 63 63 76,5 60 38 +
TCNC.1004L HSK 63 ER 40 63 63 76,5 60 38 +

LlaHru ER Ha ctpaHuue 9.9.

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU




Cucrembl pukcaummnn g q

U,aH robie MNaTpoOHbI
no3sMynMoOHNpPOBaHNA

LiaHroBble matpoHbl ISO 30 cnyxat anA KpenneHua
KOHLIEBbIX UHCTPYMEHTOB C LIUNTNHAPUYECKUM XBOCTOBMNKOM
Ha ¢pe3sepHbix LeHTpax ¢ YMY. CywecTByoT Kak NpaBoro,
TaK 1 NeBoro BpalyeHuA. [1aTpoHbl COOTBETCTBYIOT HOpMe
DIN 69871. 3aXnmHOe YCTPOWCTBO W3rOTOBJIEHO U3

3aKasleHHoON cTanu, oTwandoBaHO M cbanaHCMpPOBaHO.

3aXUMHaA ralika Ha LWApVKOMOAWWNHUKaX obnajgaet

BbICOKON CWMOW  CKaTuA, MPeAoXpaHAeT LaHry MU

BHYTPEHHU KOHYC, a Take obecrneyrBaeT NpPOCTON

MOHTaX Ha ctaHok. N__=24000 06./muH. [nanasoH ’§ N
[JaMeTpaXBOCTOBMKA KOHLIEBOTO UHCTPYMeHTa d=6-25 MM,

KpenneHne ocylecTBAAETCA C NoMoLbio LaHry ER.

\
npenuasuaueume: KpenneHne KOHUEBbIX NHCTPYMEHTOB \

Ha ppesepHbix LeHTpax ¢ YMY.

D1
d
\

|

D

Bup

KatanoxHbii kog Tun T D D1 L L1 d
TCNC.1005P 15030 ER32 50 50 485 36 31,75 +
TCNC.1005L 15030 ER32 50 50 485 36 31,75 +
TCNC.1006P 15030 ER 40 63 50 58,5 4 31,75 +
TCNC.1006L 15030 ER 40 63 50 58,5 42 31,75 +
LlaHroBble naTpoHbl NPoAakoTCA 6e3 MOHTaXHbIX XBOCTOBUKOB. Llanru ER Ha cTpanuue 9.9.

XBOCTOBVKM K LLAHrOBbIM NaTpoHaM Ha cTpanue 9.10.

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU




WAL SN Y DpesepHbie onpaBKy
no3yMoHNpoBaHVA

S ®OpesepHble onpasku HSK 50F n HSK 63F cnyxat ansa
H K SOF KpenneHnsa HacafgHblIX WHCTPYMEHTOB C MOCAfOYHbIM
H S K 63 F avameTtpom d=30 unn d=40 MM Ha Ppe3epHbIX LieHTPax ¢

Yry. Onpasku cootsetcTByOT HopMe DIN 69893. B onpas-

Kax npepycMmoTpeH LWMNOHOYHbIV Mas3, npe,qoxpaHmou.um?l
WHCTPYMEHT OT NMPOBOpPavYMBaHUA. OI'IpaBKI/I N3roToB/1E€HbI

13 3aKaJIeHHOW CTanu, oTWwANdOBaHbI 1 COaNaHCUPOBAHbI.

MpepHasHaueHMe: KpenneHne HacafHbIX UHCTPYMEHTOB
Ha ppe3epHbIX LieHTpax ¢ UMY.

« A . L R
= o
slo| - >< _________________________________________
\CNC|
KatanoxHbli1 kog, Tun mI:n r::n L A i
TCNC.1007 HSK 50 30 50 923 33 30 +
TCNC.1008 HSK 50 30 50 103 33 30 +
TCNC.1009 HSK 50 40 50 923 3 30 +
TCNC.1010 HSK 50 40 50 103 33 30+
TCNC.1011 HSK 63 30 63 70 3 o _38 y .
TCNC.1012 HSK 63 30 63 923 33 38 .
TCNC.1013 HSK 63 30 63 923 Y] 38 +
TCNC.1014 HSK 63 30 63 103 33 38 .
TCNC.1015 HSK 63 30 63 103 Y] 38 .
TCNC.1016 HSK 63 40 63 923 33 38 .
TCNC.1017 HSK 63 40 63 93 ) 38 +
TCNC.1018 HSK 63 40 63 103 33 38 +
TCNC.1019 HSK 63 40 63 103 Y] 38 +
TCNC.1020 HSK 63 40 63 123 33 38 +
TCNC.1021 HSK 63 40 63 123 ) 38 +

Ol'lpaBKI/I Hafl0 I'IO)IlﬁlllpaTb COrnacHo No0Cafi04yHOMY INAMETPY HaCaiHOTO UHCTPYMEHTa,
a TaKe CornacHo flonyckaemomy Becy ana onpefeneHHoro CtaHka.

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU




OpesepHaa onpaBka HSK 85 cnyxut ana kKpenneHus
HaCafHbIX MHCTPYMEHTOB C MOCAafOYHbIM [MiaMeTPOM
d=30, d=40 wnan d=50 MM Ha ¢pe3epHbIX LeHTPax
c UMy. B onpaBke npeAyCMOTPEH LUNOHOYHbIA nas,
NpeAoXpPaHALWNA  WHCTPYMEHT OT MPOBOPaYMBaHUA.
OnpaBKka  M3roToBfieHa M3  3aKkaneHHOW  cTanu,

oTwnndpoBaHa 1 cbanaHcMpoBaHa.

MNMpenHa3HaueHMe: KpenyieHne HacafHbIX MHCTPYMEHTOB
Ha ¢ppesepHbIX LeHTpax ¢ UMY c kpenneHnem HSK 85.

ane|(

(Dpe3epHbIE OMPABKM Rt bl

no3ynoHNpPOBaHNA

HSK 85

HSK 85

KatanoxHbli1 kKop Tun
TCNC.1109 HSK 85
TCNC.1110 HSK 85
TCNC.1112 HSK 85
TCNC.1079 HSK 85
TCNC.1078 HSK 85
TCNC.1107 HSK 85
TCNC.1050 HSK 85
TCNC.1108 HSK 85
TCNC.1086 HSK 85
TCNC.1120 HSK 85
TCNC.1119 HSK 85
TCNC.1121 HSK 85
TCNC.1122 HSK 85
TCNC.1123 HSK 85
TCNC.1124 HSK 85

OI'IpaBKVI Hafl0 ﬂO)IlﬁI/IpaTb COrnacHo NoCafi04YHOMY INAMETPY HaCaAHOTO UHCTPYMEHTa,

a TaKe CornacHo flonyckaemomy Becy ana onpeeneHHoro CTaHka.

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU

40
40
40
40
40
40

50
50
50
50
50
50

L
60 +
90 +
JANEL +
T AN .
90 .
100 +
130 .
150 +
180
60 +
90 +
100 +
130 +
150 +
180 +



no3nynoHNpoBaHnA

WAL USRI DpesepHble onpaBku

QOpe3epHaa onpaBka ISO 30 cnyXxut gnAa KpenneHus
HacafHbIX WHCTPYMEHTOB C MOCALOYHbIM [VAMETPOM
d=30 nnm d=40 MM Ha ¢pe3epHbIX LeHTpax ¢ MMY.
OnpaBka cootBetcTByeT Hopme DIN 69871. B onpaBke
npegycMOTPEH  LUMOHOYHBIA  Ma3, npefoXpaHAWnii
WHCTPYMEHT OT NpoBopaurBaHus. OnpaBKa M3roToBneHa

13 3aKaNeHHOoW cTanu, oTwnndoBaHa u cbanaHcMpoBaHa.

MpepHasHaueHue: KpenieHne HacagHbIX MHCTPYMEHTOB
Ha ¢pe3epHbix LeHTpax ¢ YMy.

_.3
2
0/1 T o =
Noe——ai=
\ -
KatanoxHbii kog, Tun ) oL L i
mm mm
TCNC.1022 1S030 30 50 73 30 +
TCNC.1023 15030 30 50 93 30 +
TCNC.1024 150 30 30 50 103 30 +
TCNC.1025 15030 30 50 123 30 +
TCNC.1026 1S030 40 50 73 38 +
TCNC.1027 15030 40 50 93 38
TCNC.1028 15030 40 50 103 38 +

OnpaBKu HaZo NoAOMPATH COTNIACHO NOCAZOYHOMY AUAMETPY HACAZHOTO UHCTPYMEHTa,

d TaKXe CorflacHo ionyckaemomy Becy ana OHPEJ{(}C;E\};\}}OFO (TaHKa.

Onpaku npoAatoTca 6e3 MOHTaXHbIX XBOCTOBUKOB
XBOCTOBMKM K ONpaBKam Ha cTpaHuue 9.10.

W.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU



Llanrun ER Cucrembi puKcauyn n 9.3
NOo3VLMIOHNPOBAHNA

3axkmmHaA BTynka, tun ER, C nMoBbIWEHHON TOYHOCTbIO

n3rotoBneHus (0,008 mm), NpeLM3noHHO oTWANdOBaHHas, 3a)KI,I M H aﬂ

M3roToBfE€Ha W3 3akaneHHon ctanum no Hopme DIN
ISO 15488-B (DIN 6499-B), c 16-t0 wnuuamu, Cayxut BTyn Ka
ANA  3aKUMaWmMx — CcucTeM  KpenseHwi.  BTynka
ABTOMATUYECKOrO 3aXKnMma 1 pasKuMaHUs.

v

lNMpegHasHaueHume: UaHrosble naTtpoHbl Tun HSK 50F, \
HSK 63F, a takxe 1SO 30. :

0010001 4 +
10010002 5 +
0010003 6 +
0010004 8 +
0010005 10 +
10010006 2 » o 12 +
0010007 14 1
0010008 16 +
0010009 18 -+
10010010 LN +
0010012 | 4 y +
0010013 5 +
U0010014 6 +
0010015 8 +
0010016 10 +
0010017 ER 40 4 46 12 +
0010018 14 +
0010019 16 +
U0010020 18 +
0010021 20 +
U0010022 25 +

[lnana3oH 3axvma Ha BTyke = d-1 MM

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU




WA LU L VLN UL XBocTOBUKM ANA onpaBok ISO
no3ynoHnpoBaHnA

TI/I n A - TCN C.’I 043 Tun ctanka: Biesse ab Bj. 09/1992, Masterwood (HSD).

18)
P

24

08

44

Tuin cranka: IMA, Maka, Reichenbacher, Weeke, Busellato.

Twun craHka: CMS.

012,8

44

Tun craHka: IMA, Maka, Reichenbacher, Stegherr.

919
3 Y : )V_\
o,
© | o014 !
q‘
n i 4 @
M16

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU




lmpposTynka TK (Ha Kniou) npefHasHayeHa ANA MHOro-
KPaTHOrO MOHTaXa HacajHOro MHCTPYMEHTa. 3aXXMM Ha
BaJly MPOVICXOAUT MOSTHMEHOCHO, CPa3y NocJie HECKOMbKIX
060pPOTOB MMOYCOBOTO KJlloYa.

MppoBTynKka TK — 3To npocToil cnocob 3amMmeHbl HacagHOro
WHCTPYMEHTa Ha BTY/Ke, KOTOPbIA Kpenutca Tpems
BUHTaMu K ¢naHuy BTynku. CyllecTByeT BO3MOMHOCTb
nocnefoBaTeNbHOro pa3MeLlleHNsa HECKONbKNX HacafHbIX
WHCTPYMEHTOB Ha BTYNnKe OAHOBPEMeHHO. [MAapoBTynKa

TK umeeT 3aMKHYTyl rugpocucremy

TLaTENbHO
YIJIOTHEHHYIO, HAMOJIHEHHYIO, 3aKPbITyld U FOTOBYK K
npvimeHeHuto. PerynupoBka faBfieHVMA MPOUCXOAUT Npwu

NOMOLLN PEryNnMpoBOYHOIro BMHTa 1 KJlto4a.

MMAapoBTYNKN Cucrembl pukcauum n 9.5
NO3MLMIOHNPOBAHNA

lmapoBTYyNKa

L., =160mm
L1 max = 135 MM
N
g s
T S E— R |
|
> ‘
| L1 -
- L - L
2 )] d L L1 ]| 1] D3 D4 |
Katanowhbiitkop  Tun mm mm mm mm mm mm mm mm mm
TK-50/40-75 TK 50 40 75 55 100 65 64 70 8 +
TK-60/40-75 TK 60 40 75 55 100 75 74 70 8 .
TK-60/40-95 TK 60 40 95 75 106 75 74 70 8 .
TK-60/40-115 TK 60 40 115 95 106 75 74 70 8 o
TK-60/40-140 TK 60 40 140 115 112 75 74 68 10 +
TK-60/50-55 TK 60 50 55 35 100 75 74 70 8 o
TK-60/50-75 TK 60 50 75 55 100 75 74 70 8 o
TK-60/50-95 TK 60 50 95 75 106 75 74 70 8 o
TK-60/50-115 TK 60 50 115 95 106 75 74 70 8 .
TK-60/50-140 TK 60 50 140 115 112 75 74 68 10 +
KaTanoxHbiii Kog Tun D d L L1 D1 D2 D3 D4 N
mm mm mm mm mm mm mm mm
TK-50/1-1/2-95 TK 50 11/2" 95 75 106 65 64 70 8 +
TK-60/1-13/16-75 TK 60 113/16" 75 55 100 75 74 70 8 +
TK-65/2-1/8-95 TK 65 21/8" 95 75 106 80 80 75 8 +

[uppoBTynka B Habope ¢ 3 dukcupytowmmu BuHTamu M8x30 DIN912.
3anacHble 1 JONONHUTENbHbIE YacTy, Takue Kak cneLuanbHoe Gukcupylollee
KONbLIO 1 GUKCUPYIOLLME BUHTBI, MOKa3aHbl Ha cTpaHuLe 9.18

[JlononHuTenbHaa MHGOpmaLA o ruApoKpenneHnaAx Ha cTpamuuax 3.51 1 5.22.

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU




9.5 Cncrembl pukcaummn n [MApPOBTYAKM
NO3VLVIOHNPOBaHNA

Mmppostynka TKG (Ha knioy, ¢ pe3bboi) npeaHasHaueHa
ANA MHOTOKPaTHOTO MOHTaXa HacafHOro WHCTPYMEHTa.
3aXMM Ha Basly NMPOUCXOAUT MOJIHUEHOCHO, Cpa3y nocie
HeCKoJbKNx 060pOTOB MOYCOBOrO Kitoya.

MppoBTynka TKG — 310 NnpocToli cnocob 3ameHbl HacagHOTO
WNHCTPYMEHTa Ha BTYJIKE, KOTOPbIV KPEenUTCA U 3anmaeTca
Ha Hell C momouwbto ranku. [anka ¢uKkcupyetca Tpems
BUHTamy. CyllecTByeT BO3MOXHOCTb MOC/Ie0BaTeNbHOro
pa3MeLleHNA HEeCKOJIbKUX HacafHbIX WHCTPYMEHTOB Ha
BTY/IKe OQHOBpPeMeHHO. [MapoBTynka TKG nmeeT 3aMKHYTYt0
rMApPOCUCTEMY — TLIATESIbHO YMIOTHEHHYIO, HaMOJIHEHHYIO,
3aKpPbITYIO 1 FOTOBYIO K MPYMeHeHWI0. PerynnposKa aaBsieHna
MPOWNCXOANT NPV MOMOLLM PEFYIVIPOBOYHOIO BUHTA U KMtoya.

L. =160 mm N
L1 . =135mm - =
g &
—
L
L2
L
Katanoxubiiikog  Tun ) (] L L1 L2 D1 D2 ) E] D4 D5 N
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
TKG-50/40-75 TKG 50 40 75 40 50 100 65 04 70 85 8 ar
TKG-60/40-75 TKG 60 40 75 40 50 100 75 74 70 95 8 3
TKG-60/40-95 TKG 60 40 95 60 70 106 75 74 70 95 8 +
TKG-60/40-115 TKG 60 40 115 80 90 106 75 74 70 95 8 i
TKG-60/40-140 TKG 60 40 140 100 15 112 75 74 68 95 10 +
TKG-60/50-75 TKG 60 50 75 40 50 100 75 74 70 95 8 +
TKG-60/50-95 TKG 60 50 95 60 70 106 75 74 70 95 8 iF
TKG-60/50-115 TKG 60 50 115 80 90 106 75 74 70 95 8 +
TKG-60/50-140 TKG 60 50 140 100 115 12 75 74 68 95 10 +
KatanoxHbin Kop Tun ) d L L1 L2 D1 ))] D3 D4 D5 N
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm

TKG-50/1-1/2-95 TKG 50 11/2" 95 60 75 106 65 64 70 85 8 +
TKG-50/1-1/2-140 TKG 50 11/2" 140 105 120 106 65 04 70 85 8 +
TKG-60/1-13/16-75 TKG 60 113/16" 75 40 55 100 75 74 70 95 8 +
TKG-60/1-13/16-115  TKG 60 113/16" 115 80 95 106 75 74 70 95 8 4F
TKG-60/1-13/16-140  TKG 60 113/16" 140 105 15 112 75 74 68 95 10 +
TKG-65/1-13/16-95 TKG 65 113/16" 95 60 75 106 80 80 75 100 8 +
TKG-65/2-1/8-95 TKG 65 21/8" 95 60 75 106 80 80 75 100 8 +
[uppoBTyNKa B Habope ¢ raiikoii u Tpema GukcupyroLumn BuHTamu M5x8. [JlononHutenbHas MHGOPMALNA 0 TMAPOKPeNNeHNAX Ha CTpaHnLax 3.51 1 5.22.

3anacHble v JONONHUTENbHbIE YaCTU MOKa3aHbl Ha (TpaHuLe 9.18

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU




TmppoBTynka TH (Ha Hacoc) mpeAgHa3HauyeHa ANA MHOro-
KPaTHOro MOHTa)@<a HacagHOro NHCTPYMEHTa.

TmpposTynka TH - 3To npocTon cnocob 3ameHbl HacagHOro
WHCTPYMEHTa Ha BTY/IKE, KOTOPbIN Kpenutca TpemsA
BUHTaMn K ¢naHuy BTynku. CyliecTByeT BO3MOMXHOCTb
nocnefoBaTeNbHOro pasMeLlleHnsa HECKONbKNX HacafHbIX
WHCTPYMEHTOB Ha BTY/Ke OAHOBpPeMeHHO. Perynnposka
OaBfleHNA MPOUCXOAUT MPU MOMOLYM HAcoCa BbICOKOrO
[JaBNeHns, KOTOPbI BAABAMBAET CMa3Ky. BO3MOXHO Takxe
npuvMeHeHre 6onee ANMHHOIO MHCTPYMEHTA.

L . =260mm

ma

L1max =240 mm

D1

L1

MMAPOBTYNKN Cucrembl pukcaymmmn g 5
NO3NLMOHNPOBAHNA

I'mppoBTynKa

18
P

©®15

7
%

Jol

OO

Katanokubiiikop  Tun mDm mdm mLm mL:n nTn n?rzn n??n n%

TH-60/40-75 TH 60 40 75 55 95 75 74 70 +
TH-60/40-95 TH 60 40 95 75 95 75 74 70 .
TH-60/40-115 TH 60 40 115 95 95 75 74 70 +
TH-60/40-165 TH 60 40 165 145 95 75 74 70 +
TH-60/45-75 TH 60 45 75 55 95 A 7? 74 70 +
TH-60/50-55 TH 60 50 55 35 95 75_ 74 ) 70 D
TH-60/50-75 TH 60 50 75 55 95 75 74 70 .
TH-60/50-95 TH 60 50 95 75 95 75 74 70 0
TH-60/50-115 TH 60 50 115 95 95 75 74 70 .
TH-60/50-140 TH 60 50 140 120 95 75 74 70 .
TH-60/50-190 TH 60 50 190 170 95 75 74 70 .
TH-60/50-230 TH 60 50 230 210 95 75 74 70 +
TH-70/60-55 TH 70 60 55 35 105 85 86 85 +
TH-70/60-75 TH 70 60 75 55 105 85 86 85 +
TH-70/60-230 TH 70 60 230 210 105 85 86 85 +

[ngpoBTynKa B Habope ¢ 3 dukcupytommu BuHTamn M8x30 DIN912.

bonbLue nHpopmaum o rnapocucTemMax Ha cTpamuax 3.5115.22.

3anacHble 1 fONONHUTENbHbIE YaCTH, TaKIe KaK CneLnanbHoe GuKcupyioLee
KONbLIO 1 QUKCUPYIOLLME BUHTbI, NOKa3aHbl Ha CTpaHuie 9.18

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU



9.5 Cncrembl pukcaummn n [MApPOBTYNKM

no3ynoHNpPoOBaHnA

ImapoBTynKa
Tmn TH

i
h14 015 i
1 1
”PW | iy j{
/ ? o T 0
09,5 L_ 7 0 ’ v
i ‘ / 1
/. . .
| oo
T - L1 -
L
KaTanoxubliikog  Tun D d L L1 D1 D2 D3 D4
mm mm mm mm mm mm mm
TH-50/1-1/2-95* TH 50 11/2" 95 60 85 65 64 - +
TH-60/1-13/16-75 TH 60 113/16" 75 55 95 75 74 70 +
TH-65/1-13/16-95 TH 65 113/16" 95 75 100 80 80 75 +
TH-65/1-13/16-140 TH 65 113/16" 140 120 100 80 80 75 +
TuppoBTynka B Habope ¢ 3 dukcupytowmmu BuHTamu M8x30 DIN912. [JlononHuTenbHaa MHGOpMaLmA 0 rAPOKPENIeHNAX Ha CTpaHmuuax 3.511n 5.22.

* 3T0T TUN FMAPOBTYNOK He UMeeT BO3MOXHOCTY MPUMEHEHINA CTOMOPHbIX LUTUTOB.
3anacHble 1 JONONHUTENbHbIE YacTy, Takue Kak cneLuanbHoe ukcupylollee
KONbLLO 1 GUKCUPYIOLLIME BUHTDI, MOKa3aHbl Ha CTpaHiLe 9.18

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU




MpposTynka THG (Ha Hacoc, ¢ pe3bboi) npefHasHayeHa
[ANA MHOTOKPaTHOIO MOHTa»Ka HacafiHOro MHCTPYMEeHTa.
mopostynka THG - 3To0 npocTton cnoco6 3ameHbl
HacafHOrO MHCTPYMEHTa Ha BTYJIKE, KOTOPbIA KpenutcA
N 3aKMMaeTcad Ha Heln ¢ nomoubio ramku. lanka
dukcupyetca Tpema BUHTaMU. CyllecTByeT BO3MOXHOCTb
NnociefoBaTENbHOrO Pa3sMeLLeHNA HEeCKOJSIbKMX HacaAHbIX
WHCTPYMEHTOB Ha BTYNKe OAHOBpPeMeHHO. PerynupoBka
JaBfieHWA NPOUCXOAUT MpPX MOMOLM HAcoca BbICOKOro
LaBfieHnA, KOTOPbI BAABAMBAET CMa3Ky. BO3MOXHO Takke
NpUMeHEHKe Bonee ANIMHHOIO MHCTPYMEHTA.

L =260mm
max

L}

L1 = 225 mm

m;

ImapoBTynKa
T™mn THG

MMapoBTYNKN Cucrembl pukcaummn n g 5
NO3NLMOHNPOBaHNA

A
' T
R R p
<
L1
L L2 -
L
| -

el i

ramowminon Tm D 4 LooUoopoop moopom b
THG-50/40-75* THG 50 40 75 40 55 85 65 64 - 85 +
THG-50/40-115* THG 50 40 115 80 95 85 65 64 - 85 +
THG-60/40-75 THG 60 40 75 40 55 95 75 74 _70 95 +
THG-60/40-95 THG 60 40 95 60 75 95 75 74 70 95 .
THG-60/40-115 THG 60 40 115 80 95 95 75 74 70 95 +
THG-60/40-140 THG 60 40 140 105 120 95 75 74 70 95 +
THG-60/40-190 THG 60 40 190 155 170 95 75 74 70 95 +
THG-60/40-220 THG 60 40 220 185 200 95 75 74 70 95 +
THG-60/45-75 THG 60 45 75 40 55 95 75 74 70 95 +
THG-60/45-95 THG 60 45 95 60 75 95 75 74 70 95 +
THG-60/45-115 THG 60 45 115 80 95 95 75 74 70 95 +
THG-60/45-140 THG 60 45 140 105 120 95 75 74 70 95 +
THG-60/45-190 THG 60 45 190 155 170 95 75 74 70 95 +

[uppoBTyNKa B Habope ¢ raiikoi u Tpema GuKcupyroLumn BuHTaMu M5x8.
* 3T0T TUN TUAPOBTYNOK He UMeET BO3MOXHOCTU MPUMEHeHMA CTONOPHbIX LWTU(TOB.

3anacHble 1 ONONHUTENbHbIE YacTh NOKa3aHbl Ha CTpaHuLe 9.18

[JlononHuTenbHaa MHGOpMaLmA o TMAPOKPENIeHNAX Ha CTpaHmMuax 3.51 1 5.22.

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU




no3ynoHNpPOBaHnA

- o

9.5 Cncrembl pukcaummn n [MAPOBTYNKM

mapoBTynKa

™mnTHG

10

D1

L1

D5

L2

KatanoxHbiit kog ~ Tun

THG-60/50-75 THG
THG-60/50-95 THG
THG-60/50-115 THG
THG-60/50-140 THG
THG-60/50-190 THG
THG-60/50-240 THG
THG-70/60-75 THG
THG-70/60-140 THG
THG-70/60-190 THG

THG-50/1-1/2-95%
THG-50/1-1/2-140%
THG-50/1-1/2-190%

THG-60/1-13/16-75
THG-60/1-13/16-115
THG-60/1-13/16-190

THG-65/1-13/16-95
THG-65/1-13/16-140
THG-65/1-13/16-190

THG-65/2-1/8-95
THG-65/2-1/8-140
THG-65/2-1/8-190

Katanoxubliitkog  Tun

THG
THG
THG

THG
THG
THG

THG
THG
THG

THG
THG
THG

d

112"
112"
112"

113/16”
113/16”
113/16”

113/16”
113/16”
113/16”

21/8"
21/8"
21/8"

L
mm

95
140
190

75
15
190

95
140
190

95
140
190

L1
mm

105
155

[napoBTyNKa B Habope C raiikoil 1 Tpema Gukcupytowmmi BuHTami M5x8.

* 37T TWN FMAPOBTYIIOK HE IMEET BO3MOXHOCTY NPUMEHEHMA CTOMOPHbIX LUTUQTOB.

3anacHble 1 JONONHUTENbHbIE YaCTH NOKa3aHbl Ha (TpaHuue 9.18

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU

L2 D1
mm mm
55 95
75 95
95 95
120 95
170 95
220 95
A 55 ) 105
120 105
170 105
L2 D1
mm mm
75 85
120 85
170 85
55 95
95 95
170 95
75 100
120 100
170 100
75 100
120 100
170 100

105
105
105

100
100
100

+ + + 4+ o+ o+

+

+

+++||++++

+

[JlonontutenbHas HGopmaLMa o rMAPOKpPenNeHnax Ha cTpaHuuax 3.5115.22.



MMapoBTYNKN Cucrembl pukcaummn n g 5
NO3NLMOHNPOBaHNA

ImapoBTynKa

™n TI

lmpoposTynka Tl npegHasHayeHa AfA  BbICOKOTOYHOrO
MOHTa»a HaCaHOro MHCTPYMEHTa.

WNHCTpYMeHT HacaxaaeTcA Ha BbICOKOTOUYHYIO MOBEPXHOCTb
BTYynKM. CyliecTByeT BO3MOXHOCTb MOC/ef0BaTeIbHOro
pasmMelleHma  HeCKONbKUX  HacagHblX  WUHCTPYMEHTOB
Ha BTyNKe OAHOBpPemMeHHO. PerynupoBka pfaBneHuA
NPONCXOANT MNPX MOMOLUN PEryMpoBOYHOrO BMHTa U
Kntoya. MMJpoBTyNKa nNprcnocobieHa Takxe A8 MOHTaxa
Ha LWeCTUrpPaHHbI Ban cTaHKa. mapocuctema B 3TOM Tune
BTY/1OK 6osiee 3pdeKTNBHAA U ycToMYMBas.

L . =96 mm

QL
Qo | a
S g
68
L
14 7
3xM6 ‘L%@ 2:3
D75
=~
KaTanoxHbii Ko Tun D d L N
TI-60/40-96 Tl 60 40 96 8 .
3anyactu K ruppotynke Tl
Kar. ko Ha3Banue Pazmep Kar. kop HasBaHue Pasmep
) )

WHAIN111  OukcaumaBana  49,5x79 % . WHAP02768 Mpoknazka 120/60x 1,0 @ +
WHAS00187 Bunt M14x70 x . WHAP05686 Mpoknagka 120/60x 2,0 @ +
WHAPO5689 “’“K}fgﬁgu"’o”*ee 120/60%9,5 @ +  WHAPO5688 Mpoknagka  120/605,0 @ +
WHAS00186  BunTDIN912 ~ M8x75 \ + WHAP02889 Mpoknagka 120/60x 10,0 @ +

TuppoBTynka B Habope ¢ 3 dukcupytowmmu BuHTamu M8x30 DIN912. [JlononHutenbHas nHGopMaLma o ruApPOKPeNneHAX Ha CTpaHnuax 3.51n5.22.

3anacHble v JONONHUTENbHbIE YACTU MOKa3aHbl Ha (TpaHuue 9.18

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU




e L LS U 3anacHble 1 4oNoNHNTENbHbIE YacTy Ans rMapoBTYNOK

no3ynoHNpoOBaHnA
)
=l TK, TKG, TH, THG
CronopHoe
KONbLO OuKCUpYLW A BUHT Qukcnpytolee Oukcnpytowan DOukcnpyouee CTOnopHbIi

ramka KOJIbLIO A8 wtnodT

W

\\\\- (D

ml’l KCI/I pymmee QuKcmpylolee KoNbLo BMeCTe C BUHTaMV NPUMeHAETCA K
rugposTynkam TK n TH.
KOJbLIO

MpepHasHaueHwme: ruapostynka TK, TH.

WHAP05685 50 85 8 +
WHAP05061 60 95 8 .
WHAP05683 65 100 8 +
WHAP05684 70 105 8 +

m“ KC“ pymm“ ﬁ (DI/IKCI/IpyIOLI.I,VIe BUHTDBI MpefHasHaveHbl 1A MOHTa<a NHCTPY-

MeHTa Ha rugpoBtynkax TK, TKG, TH, THG.

BVHT

MpepHasHaueHwme: rugpostynka TK, TKG, TH, THG.

m KaTanoxHblii kog Pasmep

WHAS00188 M8 x30 .

WHAS00189 M8 x 45 .

WHAS00190 M8 x 65 .

WHAS00186 M8x 75 .

} WHAS00191 M8 x 85 .

WHAS00192 M8 x 105 .

WHAS00193 M8x 130 .

] WHAS00194 M8 x 155 .

— WHAS00016 M8 x 180 .

M8 WHAS00077 M8 x 220 .

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU




3anacHble 1 OMOMHUTENbBHBIE YAaCTN ANA MMAPOBTY/IOK Ntk st X
NO3NLMOHNPOBaHNA

Dukcrpylowan raka ¢ Tpemsa BuHTamy M5x8 npegHa-

Oukcnpyrowan

3HauyeHa anAa rmgposTynok TKG n THG. laka npegHa3HayeHa

28)
P

OJ1A ©KaTUA, YTOObl MHCTPYMEHT Ha BTYJIKE HE pa3fBurancs.

MpepHasHaueHwme: rugpostynka TKG, THG.

lo
n
S

g
1
KatanoxHbiil Kog Pazmep D mm
WHAI02175 M50x 1,5 85 I | =
WHAI02174 M60x 1,5 95 .
WHAI02176 M65x 1,5 100 ar %
WHAI02177 M70x 1,5 105 +
KaTanoxHblii Ko HasBaHue Pazmep

WHAW00024 Oukcupytouinii BuHTe M5 x 8

Mpoknagka C TOBbLIWEHHON TOUHOCTbI UCMOAHEHUSA
npegHasHaveHa pana rugpostynok TK, TKG, TH, THG.
MpoknagKka Cny>XuUT AnsA No3NUMOHNPOBAHNA UHCTPYMEHT],

a TaKxe A71a 3ano/iHeHUA NyCTOro MeCta Ha BTYJIKe. B

MpepHasHaueHwme: rugpostynka TK, TKG, TH, THG. @

Katanoxublit Kog  d mm Dmm B mm @

WHAP05695 50 85 1 + 3 g
WHAP05678 50 85 2 + -
WHAP05696 50 85 5 +

WHAP05697 50 85 10 +

WHAP01839 60 95 1 .

WHAP03779 60 95 2 .

WHAP03780 60 95 5 0

WHAP04023 60 95 10 .

WHAP05679 65 100 1 +

WHAP05680 65 100 2 +

WHAP05681 65 100 5 +

WHAP05682 65 100 10 +

WHAP01858 70 105 1 +

WHAP01857 70 105 2 +

WHAP01856 70 105 5 +

WHAPQ1855 70 105 10 +

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU




XA SR 3anacHble 1 AONOAHMTENbHbIE YACTU ANs FMAPOBTYNOK

no3nyMoHMNpoOBaHVIA

Oukcnpyouiee

KOJbLIO ANA nNvn

L1

L1-10

(DI/IKCI/IpleLLI,ee KONbUO npenoxpaHAaeT CMOHTI/IpOBaHHbIVI Ha

rMApPOBTYIKE MHCTPYMEHT OT MpoBopaymBaHuA. MpumeHsaeTcs
Ha rugpoBTynkax TKG n THG u ciynT B OCHOBHOM Ans
MOHTaa nu.

Mpy 3aKkase ¢uUKcupylowero Kombla HYXHO YKa3aTb
NocagoyHbI anametp D 1 nocagouHyto AMHY rMAPOBTYNIKM
L1.

MNMpepnHasHauyeHme: rmgposTynka TKG, THG.

CtonopHoe
KOnbLO

0,63

CronopHoe KonbLIo NpegHa3HayeHo Ana rupgposTtynok TK, TKG,
THwnTHG 1 npegoxpaHAeT 3TV r’MAPOBTY/IKM OT MPOBOPaYMBaHMA
Ha Bare cTaHKa. [py 3aKa3e CTONOPHOro KombLia Hy»HO yKa3aTb
MocagoUHbIA AMaMeTp Basa CTaHKa d M MIHCTPYMEHT K KOTOpoMy
LOMKHO MPUMEHATLCA JaHHOE CTONOPHOE KOJbLO.

MpegHasHaueHne: ppesepHble rMLPOrooBKY

N TN POBTYAKY

o
3
3

KaTanoxHbiil Kog

ZAB-081 40 S
ZAB-083 45 +
ZAB-082 50 1
ZAB-084 @ +

KatanoxHbii Kog

I

ZAB-081A 112" 4
ZAB-083A 113/16" &
ZAB-085 21/8" S

Akceccyapbl

KaTtanoxHblii Kop, HazBaHue

WHAIT211 CronopHbIi WTNGT
WHAI00034 BbinyckHoli knanaH
WHAI00033 BnyckHoii knanaH

@ -
® -
P -

KaTanoxHbiit Kog Ha3BaHue

WHAI00029 Hacoc /?\,\ .
WHAI01210 Hacaaka K Hacocy ! .
WHAI00377 (ma3ka = 5

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU




Brynka gna okoH Tmn GO - 3TO cneumanbHad BTy/Ka
npegHasHayeHa [Afs MOHTMPOBaHWA HAaGOPOB HacafHbIX
dpe3 wunm dpesepHbIX TOMOBOK ANA  M3roTOBMEHUA
OKOH, a TaKkXe [And MOHTUPOBAHWUA OPYrMX HacagHbIX
dpe3epHbIx HabopoB. CrnewuunanbHas KOHCTPYKLUMA BTYNKU
npepoxpaHAeT OT CaMOMpPOU3BOJSIBHOIO pPacKpyumBaHUA
NPVWXXUMHOWN raiikm BO BpemsA paboTbl. B KomnnekTt
Habopa BXOAAT BTY/IKa, MPVXKMMHAA raka 1 cneyunanbHas

npoKagka.

lNpeaHasHaveHwne: cTaHku ¢ YMY.

BTynKM ONA OKOH Cucrembl d)l/cha'.“/"/l n 9.7

no3nynoHNpoBaHVA

4[4
BTynku gna

okoH GO

D+20

KatanoxHbiil Ko Tun mDm
WHAT00006 GO 60
WHAT00007 GO 60
WHAT00008 GO 60
WHAT00009 GO 60
WHAT00010 GO 60
WHAT00011 @0 60

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU

+ + + 4+ + o+




e e Ll CrieLanbHble BTYNIKU
NO3NLYOHNPOBaHNA

c n e I'l“ an b H bl e CneumanbHble BTYNKN NpeAHa3HayvyeHbl 419 MOHTMPOBaHWA
% % HacagHblx ¢pe3 u© dpesepHbIX TroONoBOK. BTynku
BTyn K“ M3roTaB/VBalOTCA NOA MHANBUAYANbHbIV 3aKa3 KJMEeHTa.

Mpw 3aKa3e Hy>KHO yKa3aTb:

= BHewHun guametp BTynku D (nocapka noa MHCTPYMEHT);

= [lnametp otBepcTMA BTYNKM d;

» Bupj nHCTpymeHTa, ANA KOTOPOro npeAHasHayeHa BTy/Ka
(HanuMume LWNOHOK);

» [lpyrve BakHble MHPOPMaLMK, MeIoLMe 3HaYeHre BO
BPEMA KOHCTPYMPOBAHUA N N3rOTOBJIEHNA NHCTPYMEHTA.

MpepHasHaueHme: cTaHku ¢ YIY.

WWW.FABA78.RU // INFO@FABA78.RU




